

Обратите внимание!

Приём юриста

В ОБЩЕСТВЕННОЙ приемной ВПП «Единая Россия» (г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, д. 39) 19 ноября с 10:00 до 11:00 состоится прием жителей округа с предоставлением бесплатных консультаций (возврат по комиссиям и страховкам в УБРИРе). Прием проводит юрист Сергей Александрович Саркисов.

Предварительная запись на прием по тел. 8-922-1234-817 (руководитель общественной приемной).

ПО ИНФ. СМИ

ЖКХ

Для оформления субсидии

С 16 НОЯБРЯ ведется прием документов на оформление субсидии по оплате услуг ЖКХ.

Субсидии предоставляются гражданам сроком на 6 месяцев. По истечении этого периода граждан, не утративших право на получение субсидии, обращается за её назначением вновь.

Субсидии даются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате ЖКУ, в том числе взноса на капремонт или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по её погашению.

Документы для оформления субсидии на период с декабря 2016 г. по май 2017 г. принимаются с 16 ноября по 15 декабря 2016 г. в МБУ «РКЦ» по адресу: ул. Юбилейная, д. 35 (кабинет № 12).

ПО ИНФ. МБУ «РКЦ»
Лесной

Образование

В ВУЗы — на технические специальности

ВЛАСТИ региона предлагают учреждениям высшего профессионального образования открыть прием студентов более чем на 40 новых специальностей. Это позволит дополнительно обучить сотни молодых людей. Средства на их подготовку поступают из федерального бюджета. В 2018 году предложено открыть такие новые специальности, как ядерная энергетика и теплотехника, прикладная механика, ракетные комплексы и космонавтика, информационная безопасность автоматизированных систем, химическая технология материалов современной энергетики, программная инженерия, системный анализ и управление.

Министр экономики Свердловской области Д. НОЖЕНКО уточнил: «Высокая концентрация производств машиностроительной отрасли и оборонного комплекса определяет востребованность и перспективы развития научно-образовательного направления по подготовке для предприятий квалифицированных научных и инженерных кадров. Также нам необходимо заранее предусмотреть кадровое обеспечение крупнейших инвестиционных проектов нашего региона».

ПО ИНФ. СМИ

Пенсионный фонд разъясняет

Правила перевода средств пенсионных накоплений

В СВЯЗИ С УЧАСТИВШИМИСЯ ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ — ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ ПРАВИЛА ПЕРЕВОДА СРЕДСТВ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ.



В последнее время в банках, страховых компаниях и других местах назойливо требуют перевести мои пенсионные накопления в разные негосударственные пенсионные фонды, один раз даже домой пришли, представились сотрудниками Пенсионного фонда России. И у всех один аргумент — если вы не переведете в НПФ свои накопления, со следующего года государство их заберет и пустит на пенсии пенсионерам. Действительно ли можно остаться без пенсионных накоплений и надо ли переводить деньги из государственного пенсионного фонда в частный?

— Пенсионные накопления государство «себе» не заберет и на пенсии нынешним пенсионерам не пустит. Никаких требований и ограничений, связанных с переводом пенсионных накоплений в НПФ, не существует. Вне зависимости от того, где они у вас формируются (это может быть как Пенсионный фонд Российской Федерации, так и негосударственные пенсионные фонды), накопления инвестируются и будут выплачиваться гражданам после выхода на пенсию. Переводить накопления в негосударственный пенсионный фонд или нет — право самого гражданина. Вы сами должны решить, кому в части будущей пенсии вы больше доверяете — государству или частным компаниям. В случае перевода пенсионных накоплений в НПФ

отнестись к выбору фонда следует максимально ответственно. Выбор нужно делать осознанно, а не подписывая, как это часто бывает, какие-то документы при «приеме на работу», оформлении кредита, покупке мобильного телефона.

— В случае принятия решения о переводе пенсионных накоплений в НПФ, какой пакет документов следует заполнить? Можно ли вернуть свои пенсионные накопления обратно в Пенсионный фонд Российской Федерации?

— Пользоваться правом перевода пенсионных накоплений можно ежегодно, подав соответствующее заявление в любое территориальное управление ПФР в срок до 31 декабря и заключить договор с выбранным НПФ. В случае перевода пенсионных накоплений из НПФ обратно в ПФР следует только направить заявление о переводе пенсионных накоплений обратно в Пенсионный фонд Российской Федерации, при этом следует указать инвестиционный портфель государственной управляющей компании либо выбрать частную управляющую компанию. Вместе с тем, напоминаем, что менять страховщика, переводя свои пенсионные накопления чаще одного раза в пять лет, в настоящее время невыгодно. Такой переход повлечет за собой уменьшение суммы пенсионных на-

коплений гражданина. Поэтому, чтобы избежать потери инвестиционного дохода или убытков от инвестирования пенсионных накоплений, рекомендуется подавать заявление о переходе к новому страховщику через пять лет. Более подробно ознакомиться с правилами перевода пенсионных накоплений и скачать бланки заявлений можно на интернет-сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru), в разделе «Будущим пенсионерам». Получить соответствующую информацию также можно лично в любом управлении ПФР на территории РФ, по тел. «горячей линии» (343) 251-04-54 (ежедневно), call-центра ПФР — 8-800-775-54-45 (звонок бесплатный из любой точки России).

— Как в режиме он-лайн узнать информацию о состоянии лицевого счета, а также уточнить НПФ, который управляет пенсионными накоплениями в 2016 году?

— Узнать информацию о состоянии лицевого счета в текущем году можно в личном кабинете, размещенном на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации в разделе «Электронные сервисы» либо через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). Для этого следует пройти регистрацию в качестве пользователей Единого портала государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). Также можно лично обратиться в территориальное управление ПФР за данной информацией, а также в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг.

ОТДЕЛЕНИЕ
ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ
ПО СВЕРДЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

По следам публикаций

Не смогли остаться в стороне...

В ответ на материал «Факт, неизвестный горожанам» («Резонанс», № 45)

ПОСЛЕ прочтения в номере 45 газеты «Резонанс» статьи В. Струганова «Факт, неизвестный горожанам», работники музея не смогли остаться в стороне.

Постановление главы администрации г. Лесного № 128 от 09.02.1995 г. «О переименовании улиц, площадей и присвоении названия музею» в музей в 1995 году передано не было, что бы там ни говорил многоуважаемый автор. Как, впрочем, нет сведений о присвоении музею имени А.И. Авдюкова и в городской энциклопедии ни на странице 100 в статье о Музейно-выставочном комплексе, ни на странице 168 в статье о самом Александре Ивановиче Авдюкове, в чем этот же автор пытается убедить читателей.

В начале ноября мы сделали официальный запрос в городскую администрацию о предоставлении копии этого постановления нам.

Предполагаем, что в свое время с этой инициативой к руководителям города обратились члены общественного совета музея, занимавшиеся музейной работой в нашем городе до 1995 года. К сожалению, мы не знаем, по какой причине администрация музея не была не то что не приглашена на обсуждение такого серьезного вопроса, но и просто не была поставлена в известность о присвоении музею имени почетного жителя города.

Хотя именно тогда, в 1995 году, было образовано Муниципальное учреждение «Музейно-выставочный комплекс» и утвержден его устав — не где-нибудь, а в администрации города Лесного. По какой причине отсутствует в уставных документах имя первого директора музея Авдюкова А.И., для нас, музейщиков, остается загадкой, и никого в городской администрации это не смутило ни тогда, в 95 году, ни позже, когда наш устав там неоднократно прочитывался и переутверждался.

Мы чтим память Александра Ивановича — основателя музея, первого председателя городского исполкома, почетного гражданина города, ветерана войны и труда. В фойе музея посетителей встречает информационный стенд, посвященный этому важному для нас человеку. Также информация об А.И. Авдюкове имеется на нашем сайте и в виртуальном варианте нашего музея в сети Интернет, в чем могут убедиться все желающие.

А. ГРИШУК
зав. отделом по
научно-исследовательской
работе МВК
Лесной

Уведомление

В охранных зонах запрещается...

УВЕДОМЛЯЕМ, что на территории 10 муниципальных образований (Новая Ляля, Верхотурье, Нижняя Тура, Лесной, Качканар, Верхняя Тура, Красноуральск, Кушва, Нижний Тагил (Пригородный район), Горнозаводск) проложены магистральные газопроводы высокого давления ОАО «Газпром», эксплуатируемые предприятием ООО «Газпром трансгаз Югорск» — филиалом Нижнетуринское ЛПУ МГ.

Согласно Федеральному закону от 31.03.1999 г. № 69-ФЗ «О га-

зоснабжении» в Российской Федерации, «Правилам охраны магистральных газопроводов», утверждены охранные зоны магистрального газопровода — участки земли шириной по 25 м от оси газопровода на всем их протяжении.

В охранных зонах запрещается проводить любые мероприятия, производящие действия с оборудованием, сооружениями и устраивать свалки, особенно солей, кислот, разводить огонь и размещать источник огня.

Землепользователям без пись-

менного согласия ООО «Газпром трансгаз Югорск» запрещается в охранных зонах производить сельскохозяйственные и другие работы.

Для обеспечения безопасности населения, сохранности имущества граждан, их жизни и здоровья установлены зоны минимально допустимых расстояний 250 метров от оси крайнего газопровода до скопления людей, сельскохозяйственных, промышленных и других зданий и сооружений.

Администрация Нижнетуринского ЛПУ МГ просит жителей, руководителей предприятий и организаций соблюдать ФЗ «О газоснабжении», «Земельный кодекс РФ», «Правила охраны магистральных газопроводов». В случае обнаружения утечки газа и других повреждений газопроводов просим сообщить по телефонам: 97-2-55, 94-1-55.

АДМИНИСТРАЦИЯ
НИЖНЕТУРИНСКОГО ЛПУ МГ